
ПРОВОДКИ ЗІ СПИСАННЯ БЕЗНАДІЙНОЇ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції  

Бухгалтерський 

облік 
Сума, 
грн. 

Д-т К-т 

Списання частини заборгованості за рахунок резерву сумнівних боргів 

1 

Списано безнадійну дебіторську заборгованість у межах резерву сумнівних 

боргів після того, як минув строк позовної давності. Підстави – акт звіряння 

розрахунків, наказ керівника. Також оформлена бухгалтерська довідка з 

поясненням підстав списання 

38 361 20 000 

2 
Віднесено залишок безнадійної дебіторської заборгованості, на яку не вистачило 

резерву, до складу інших витрат операційної діяльності  (= 50 000 – 20 000) 
944 361 30 000 

3 
Відображено суму списаної заборгованості на позабалансовому рахунку для 

подальшого відстеження* 
071  50 000 

4 Витрати віднесено на фінансовий результат від операційної діяльності 791 944 30 000 

5 
Сума заборгованості, яка була під спостереженням, списана у зв’язку з рішенням 

суду про припинення юрособи-боржника 
 071 50 000 

Списання заборгованості із включенням до складу витрат 

1 
Віднесено безнадійну дебіторську заборгованість до складу витрат після того, як 

минув строк позовної давності 
944 361 50 000 

2 
Відображено суму списаної заборгованості на позабалансовому рахунку для 

подальшого відстеження* 
071  50 000 

3 Витрати віднесено на фінансовий результат від операційної діяльності 791 944 50 000 

4 
Сума заборгованості, яка була під спостереженням, списана у зв’язку з рішенням 

суду про припинення юрособи-боржника 
 071 50 000 

* вважаємо, що обліку за позабалансовим рахунком 071 “Списана дебіторська заборгованість” можна й не 

здійснювати, якщо є певність про неможливість її стягнення, наприклад у ситуації коли юрособа-боржник 

припинила своє існування (виняток – при ліквідації заборгованість передали іншому кредитору) 

 

ПРОВОДКИ ЗІ СПИСАННЯ БЕЗНАДІЙНОЇ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ 

№ 

з/п 
Зміст господарської операції  

Бухгалтерський 

облік 
Сума, 
грн. 

Д-т К-т 

1 
Списання безнадійної заборгованості оформлено як виправлення помилки 

минулого періоду (п. 4 НП(С)БО 6) 
441 361 150000 

 


